9. cviceni z Matematické analyzy 1

18. - 22. listopadu 2024

Uloha 1. Uréete Taylortiv polynom fadu 2 a 3 v bodé a = 0 pro funkce
f(z) = cos(cosz) a f(x)=sin(cosz).

Uloha 2. Vysetiete limity (L’Hospitalovo pravidlo pouzivejte az tam, kde uz nemuzete
pouzit predchozi metody):
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Uloha 3. (a) Urcete rovnici teény a norméaly ke grafu funkce z — 2° 4+ 22 + 1 v bodé (4, 7).
(b) Urcete bod na grafu funkce z — e, v némz je tecna ke grafu rovnobézna s piimkou
danou rovnici 3x — 4y + 5 = 0.
(¢) Najdéte viechny body na grafu funkce z + 2° — 249 takové, ze tecna ke grafu vedend
témito body prochazi pocatkem.

Uloha 4. Nasledujici ilohy vyuzivaji metodu hledéni extrému spojité funkce na omezeném
uzavieném intervalu pomoci lokalizace kandidatu.
(a) Do kruhu o poloméru r vepiste obdélnik maximélniho obsahu.

(b) Najdéte kvadr o daném objemu V' se ¢tvercovou podstavou, ktery mé minimalni obsah
povrchu.

(c¢) Urcete rozméry vélcové nadoby (s vikem, bez vika), kterd ma pii daném povrchu S
nejvetsi objem.



